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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINARIA 

10/10/2016 

   Aos dez dias do mês de Outubro de dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira 

realizou-se a 15ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou da Sr. 

Secretário a leitura do material do Expediente e que constou do seguinte. 

Expediente 

 

Of. 378/16 do Executivo encaminhando Projeto de lei 39/16 que “Institui a 

Contribuição para o custeio do serviço de iluminação Publica Cosip no 

município de Águas da Prata e dá outras providencias”. Teve o despacho 

encaminhar a  Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 405/16 

do Executivo encaminhando Projeto de lei 37/16 que “Institui o Fundo 

Municipal do Meio Ambiente e dá outras providencias”. Teve o despacho 

encaminhar a  Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 407/16 

do Executivo encaminhando Projeto de Lei 38/16 que “Estima a Receita e Fixa 

a despesa do município para o exercício financeiro de 2.017”. Teve o despacho 

encaminhar a  Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 408/16 

do Executivo dando resposta ao requerimento 101/16 de autoria do vereador 

Luiz Alberto que versa sobre providência na iluminação e conservação da Rua 

Sargento Xavier no bairro da Cascata e informa que encaminhou o pedido a 

Elektro e segundo informação o problema está solucionado e quanto a 

conservação da rua as máquinas da municipalidade estão no bairro para o 

devido conserto e também que a mencionada rua foi incluída em projeto para o 

devido asfaltamento. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 409/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 102/16 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre reparos na escola do Marco 
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Divisório  e informa que os reparos emergenciais deverão ser efetuados e que 

já possui projeto para a reforma do prédio e está aguardando recursos para a 

sua efetivação. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 410/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 103/16 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre poda de árvore na rua 

Agostinho Baesa no Bairro do Marco Divisório e informa que encaminhou 

cópia do requerimento à secretaria de meio ambiente para as providencias e a 

referida secretaria informa que já encaminhou o pedido para efetuar o serviço. 

Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

411/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 104/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre aumento da frequência de ônibus para 

servir os Bairros da Fonte Platina, Marco Divisório, Cascata e São Roque e 

também intervenha juntos a estas empresas no sentido de manter as tarifas que 

era praticada dentro do nosso município e informa que encaminhou cópia do 

requerimento ao Sr. Alexandre Antônio Marques supervisor de trafego da 

Viação Cometa para os devidos esclarecimentos sobre o assunto. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 412/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 105/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que versa sobre suspender o projeto da rua Dr. Brandão em mão dupla 

e informa que foi efetuado apenas estudos sobre alternativas sobre o desvio, 

mas nada foi concretizado. Teve o despacho a disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se.  Of. 413/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 

107/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que versa sobre reforma ou 

alteração na Lei 826/85 (horas extras) e informa que encaminhou cópia do 

requerimento à divisão de recursos humanos e à Secretaria de Assuntos 

Jurídicos  para analise e providencias cabíveis. Teve o despacho a disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 414/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 108/16 de autoria dos Vereadores Luiz Cesar, 

Fabiana Binati e João Aparecido  que solicita do Executivo Projeto de Lei 

implantando a “Parada Segura” após as 22 horas e informa que a 

municipalidade irá providenciar o Projeto de Lei e posterior envio  a esta Casa. 

Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

415/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 109/16 de autoria da 

Vereadora Fatima Regina que versa sobre colocação de latão para coleta de 

lixo na Vila Rica e informa que encaminhou cópia do requerimento à 
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Secretaria Municipal de serviços para as providencias necessárias. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 416/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 110/16 de autoria da Vereadora 

Fatima Regina que versa sobre colocar piso apropriado  e rampa com corrimão 

na entrada do clube de campo e informa que encaminhou cópia do 

requerimento à divisão de engenharia para analise e demais providencias. Teve 

o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 417/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 111/16 de autoria da Vereadora 

Fatima Regina que solicita envio de cópia do contrato firmado entre a 

municipalidade e a empresa Evoluta responsável pela elaboração do plano de 

reestruturação de cargos e salários dos funcionários da prefeitura municipal e 

informa que está enviando cópia do contrato em anexo. Teve o despacho a 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 418/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 112/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina 

que versa sobre asfaltamento da Viela localizada na Praça Circular e informa 

que já foram feitas as tampas e colocadas no local mas para o asfaltamento 

precisamos buscar recursos junto a órgãos Estaduais e Federais. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 419/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 113/16 de autoria de autoria do 

Vereador Fabio Ferraz que versa sobre criação de Conselho Municipal de 

Esportes e informa que encaminhou cópia do requerimento à Secretaria 

Municipal de Esportes para a adoção das providencias cabíveis. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 420/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal 46/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que versa sobre limpeza com urgência das margens do rio 

existente no final da R. João Rabelo Junqueira  Vila Três Irmãos e informa que 

encaminha cópia de comunicação interna 70/16 da Secretaria do Meio 

Ambiente informando que solicitação já foi encaminhada para a adoção de 

providencias. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 421/16 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 

45/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que versa sobre Informações 

sobre gastos com eventos e informa que a municipalidade não teve gastos com 

os eventos realizados pois se tratava de festa em prol das entidades e as 

mesmas arcaram com as despesas mas encaminhou cópia do requerimento à 

Secretaria de Turismo para maiores esclarecimentos pois foi a mesma que 
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ajudou a coordenar as festas. Teve o despacho a disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 422/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 

verbal 45/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que versa sobre providências 

(fiscalização e autuação) referente às constantes queimadas ocorridas na 

fazenda Verde Vale também criação e ativação do fundo do meio ambiente 

para equipar a brigada de incêndios e ao mesmo tempo remunerar os 

integrantes e informa que está encaminhando em anexo cópia da comunicação 

interna 75/16 da Secretaria do Meio ambiente com os esclarecimentos 

solicitados. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 423/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 106/16 de autoria 

do Vereador Luiz Alberto que versa sobre asfaltamento de rua do distrito de 

São Roque da Fartura, indicada no mapa como Rua Projetada e informa que 

encaminhou cópia do requerimento à divisão de engenharia para a inclusão da 

mencionada rua em projeto para asfaltamento. Teve o despacho a disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 424/16 do Executivo dando resposta 

ao requerimento 114/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz  que versa sobre  

explicações  sobre multas no imóvel do Hotel São Paulo e informa que 

encaminhou cópia do requerimento à divisão de engenharia e a fiscal municipal 

para que se manifestem quanto ao cumprimento da legislação mencionada  

bem como sobre a aplicação das multas citadas. Teve o despacho a disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 426/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 104/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que 

versa sobre aumento da frequência de ônibus para servir os Bairros da Fonte 

Platina, Marco Divisório, Cascata e São Roque tendo em vista que as empresas 

que fazem a linha Águas da Prata – Poços de Caldas aumentaram em mais de 

200% as passagens e encaminha em anexo cópia do oficio recebido da Viação 

Cometa com maiores esclarecimentos sobre o assunto. Teve o despacho a 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Projeto de Decreto 

Legislativo 31/16 de autoria do vereador Ismael Líbio que “Dispõe sobre 

homenagem ao Sr. José Benedito de Freitas Oliveira em comemoração ao dia 

20/11 dia da consciência negra”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 32/16 

de autoria do vereador Ismael Líbio que  “Dispõe sobre homenagem a Srª. 

Maria Alice Eva em comemoração ao dia 20/11 dia da consciência negra”. 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 
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parecer. Projeto de Decreto Legislativo 33/16 de autoria do vereador Ismael 

Líbio que  “Dispõe sobre homenagem a Srª. Celia Regina de Mello em 

comemoração ao dia 20/11 dia da consciência negra”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo 34/16 de autoria do vereador Ismael Líbio que  “Dispõe 

sobre homenagem ao Sr. João Batista Miguel dos Santos em comemoração ao 

dia 20/11 dia da consciência negra”. Teve o despacho encaminhar a Comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Resolução 06/16 de 

autoria da Mesa que “Dispõe sobre doação de cesta básica natalina aos 

funcionários e estagiários da Câmara Municipal”. Teve o despacho encaminhar 

a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Moção 74/16 de autoria 

do Vereador Fabio Ferraz apresentando as condolências da Casa a família 

enlutada da Srª Anézia Ruiz ocorrido no último dia 01/10. A Moção é colocada 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Moção 75/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada do Sr. Francisco Monteiro Marcolino 

ocorrido no último dia 05/10. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 76/16 de 

autoria do Vereador Fabio Ferraz apresentando as condolências da Casa a 

família enlutada da Srª Salma de Jesus Pereira Martins ocorrido no último dia 

01/10. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 77/16 de autoria do Vereador 

Fabio Ferraz manifestando apoio irrestrito  ao movimento reivindicatório da 

Associação dos Subtenentes e Sargentos da Policia Militar reivindicando 

reajuste salarial e correção da inflação nos anos de 2.015 e 2.016. A Moção é 

colocada em discussão e o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e parabeniza 

o Vereador e solicita do mesmo o encaminhamento ao Parlamento da Mogiana 

que é composto por 21 cidades e 240 Vereadores para que pudéssemos discutir 

este assunto e pedir ao Governador e temos visto que o Parlamento tem ganho 

muita força por sua representatividade. Continuando em discussão e  ninguém 

mais  querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
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124/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo alvará de 

demolição para o proprietário  do antigo prédio da farmácia que esta em ruinas 

na R. Dr. Brandão centro. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que vem pedir este alvará porque ele foi mal interpretado 

ao longo destes 8 anos pois aquele prédio não era tombado e o promotor pediu 

uma solicitação para a prefeitura para saber a situação do prédio e se era 

tombado ou não e fazem oito anos e este prédio está em ruinas e oferecendo 

risco e perigo iminente para as pessoas e nós não podemos ter uma solução que 

não vá nem para frente e nem para trás e acho que o proprietário não tem 

interesse em recuperar uma coisa que não tem recuperação então é uma coisa 

que fica feio na cidade e perderam de trazer o Banco do Brasil para este lado e 

está fazendo oito anos que não se resolve isto e não avança no sentido de 

demolir e também de preservar e de lado deste prédio um outro munícipe fez 

outro prédio que ficou bonito e não faz sentido este prédio que está em ruinas 

ficar ali porque está depreciando os demais imóveis e a rua também e ali pode 

servir de esconderijo para alguém ou mesmo amanhã alguém estiver passando 

e o prédio desabar e acontecer uma tragédia e se alguém se machucar quem irá 

pagar então tem mesmo que expedir o alvará e o proprietário tocar a vida dele 

então peço a todos o apoio para a aprovação deste requerimento. Continuando 

em discussão o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e indaga do Vereador Luiz 

Alberto se no local referido são dois imóveis ou um só porque ali era uma 

antiga pensão e o outro era a farmácia e para demolir o Vereador está pedindo 

alvará para o prédio da farmácia mas eu gostaria que o Vereador incluísse os 2 

prédios e a sugestão é acatada pelo Vereador e em seguida o Vereador Luiz 

Cesar indaga ao Vereador Fabio Ferraz se é de seu conhecimento que o prédio 

não foi tombado e a resposta do Vereador é que ele não sabe e o conselho de 

São João na época, antes de criar o Conselho de nossa cidade tinha tombado 

pelo valor histórico e cultural toda a rua desde a Estação Ferroviária até o Hotel 

São Paulo e ai  o Hotel foi vendido posteriormente ao tombamento e o novo  

proprietário já sabia e que o prédio deveria ser  recuperado e até onde sei é isto. 

Voltando a palavra com o Vereador Luiz Cesar e havendo um pedido de aparte 

da Vereadora Fabiana Binati que lhe é concedido e a mesma diz que antes de 

votar o requerimento deveríamos pedir um posicionamento por mais que seja 

preocupante e urgente porque o prédio está caindo mas precisamos de um 

posicionamento exato sobre o assunto e saber se está tombado ou não e como a 



 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

7 

 

gente vai um requerimento se a gente não sabe o posicionamento. Voltando a 

palavra com o Vereador Luiz Cesar e o Vereador Luiz Alberto solicita um 

aparte que lhe é concedido e diz que questão de requerer um posicionamento 

eu acho que virá uma resposta e Prefeito vai dizer não pode porque foi 

tombado mas acho que o que precisa mesmo é uma solução e que ele chame o 

proprietário na Prefeitura e acerte entre eles o que vai ser feito mas não pode 

acontecer o que está acontecendo. Voltando a palavra com o Vereador Luiz 

Cesar o mesmo diz que já terminou sua explanação. Continuando em discussão 

o Vereador Ângelo Roberto há tempos atrás mas não me lembro bem a data em 

que o Vereador Luiz Alberto deu um titulo a um desembargador de São Paulo e 

ele me disse que nós Vereadores deveríamos dar um jeito neste prédio ao lado 

da Câmara porque está muito feio este prédio em ruinas então acho que não 

está difícil de achar um meio de consertar esta situação. Continuando em 

discussão e  ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 125/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo  local mais apropriado para o despejo de resíduos de 

podas”. O requerimento é colocado em discussão e  ninguém  querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 126/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo  providências para o recente 

asfalto do bairro da Fonte Platina. O requerimento é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que vem falando durante quatro anos que a cidade 

está a beira de perder o titulo de estância porque tem uma lei agora que quatro 

cidades de interesse turístico irão passar a ser estância e 4 serão rebaixadas 

para cidade de interesse turístico. Estive com o Governador e ele me falou que 

não é possível que uma cidade que não faz o dever de casa ficar como estância 

e outras que  fazem mais que o dever de casa que é o caso de Santo Antônio do 

Pinhal que ele citou que tem agua mineral e mais de cem pousadas e hotéis e 

também ele citou um segundo exemplo que é a cidade de Laranjais Paulista 

que tem três mil leitos na cidade e mais de mil ao seu redor e não é estância e 

eu venho pedindo aqui porque nós não temos plano diretor, plano diretor de 

turismo, conselho de turismo mas é um absurdo que quatro anos que nosso 

dinheiro do Dade foi jogado em asfalto e de outro lado os pontos turísticos 

estão jogados e sem qualquer cuidado aqui na cidade então já passou da hora 
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da Câmara dar uma resposta para esta solução, o que está ocorrendo porque 

alguma coisa estranha está acontecendo pois sempre soube que no município 

metade do asfalto era pago com recurso do proprietário e metade da prefeitura 

mas agora está dando, jogando dinheiro fora e a gente perdendo recursos então 

quero que fique gravado em Ata porque ano que vem não estou mais na 

vereança mas os próprios Vereadores que questionem pois o próprio prefeito 

não estará ai e vejam o que aconteceu neste e alguma coisa muito estranha 

aconteceu. No Balneário tem mendigo dormindo lá, preservativos para todo 

lado e o prefeito nem manda limpar o local mas faz asfalto que politicamente 

não adiantou pois seu indicado não foi bem na eleição. Continuando em 

discussão  e  ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por 5 votos favoráveis e 4 votos contrários. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido e como este requerimento tem um 

desdobramento que no final o autor requer a constituição de uma CPI então 

esta presidência vai tomar o devido cuidado de aguardar a resposta do Sr. 

Prefeito para depois estudar a possibilidade ou não de constituir uma CPI.    

Requerimento 127/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo informações sobre o funcionamento das diversas fontes luminosas 

informando quais estão funcionando e quais estão sem funcionamento. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 128/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo inclusão no calendário de 

eventos da próxima gestão, as Semanas e Programas que foram criadas pelo 

Legislativo de autoria deste Vereador. O requerimento é colocado em discussão 

e o autor pede a palavra e diz que todos os programas foram criados por lei e a 

cidade não tem um calendário e chega um visitante aqui e não sabe o que está 

acontecendo na semana então que deixe já pronto porque existe lei e lei tem 

que cumprir. Continuando em discussão  e  ninguém mais  querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Of. 14/16 do Fundo de Previdência 

informando que de acordo com o requerimento 107/16 de autoria da Vereadora 

Fatima Regina as alterações solicitadas na lei 826/85 deverão ser realizadas 

pelo poder Executivo  e posteriormente enviadas à Câmara para aprovação.  

Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 
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99/16 da Casa Civil dando resposta ao oficio do Vereador Luiz Alberto 

apresentado no 59º Congresso Estadual dos Municípios reivindicando a 

construção da Alça Viária e encaminha informações anexas e também informa 

que a obra não tem viabilidade técnica para inclusão no contrato de concessão 

da Renovias. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Protocolo 28676/15 da Subsecretaria de Relacionamento com 

municípios dando resposta ao requerimento 03/15 de autoria do Vereador Luiz 

Alberto que versa sobre implantação de ciclovia na SP 342 trecho Águas da 

Prata a Poços de Caldas e encaminha informações anexas e também informa 

que considera inadequada a implantação de ciclovia  no trecho solicitado. Teve 

o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Encontra-se 

sobre a mesa balancete da despesa, balancete extra-orçamentário e razão de 

bancos do legislativo referente ao mês de setembro de 2.016. Teve o despacho 

Junte-se ao processo 506/16, à disposição dos Vereadores e aguardar em 

arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. Terminado o material do 

Expediente o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores para 

tratar de assuntos de interesse do município. O Vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e diz que gostaria de trocar ideias com todos os Vereadores sobre a 

concessionaria  Renovias pois ela tem uma praça de pedágio instalada em 

nossa cidade cortando os Bairros da Cascata, São Roque e Ponto da Cascata de 

nossa cidade e eu queria ver com os Srs. o que vocês acham da isenção das 

tarifas dos pratenses ou melhores os carros emplacados na cidade e que 

transitam na SP-342 e a Renovias passa um valor de R$ 32.000,00 ou R$ 

36.000,00 para a Prefeitura e a ideia é que ela isentasse todos os veículos da 

tarifa do pedágio principalmente os moradores dos Bairros mais distantes e ela 

deixaria de repassar estes valores para a Prefeitura então gostaria de saber dos 

Srs. o que vocês acham pois ela repassa todo mês  um valor para prefeitura só 

que não achou um meio de isentar de tarifa nós pratenses e os moradores dos 

bairros são muito penalizados porque são R$ 8,00 por dia e se vier duas ou três 

vezes isto se torna uma coisa absurda e nós teríamos que bolar um documento e 

ver de que forma a Renovias dará esta isenção . Em seguida o Vereador Luiz 

Alberto pede aparte que lhe é concedido e diz que este requerimento foi feito 

logo quando entrei de Vereador tanto é que quem é do Bairro Areias vai 

comprar em Vargem Grande, quem mora na Cascata compra em Poços de 

Caldas então deixam de comprar em nossa cidade e meu irmão é advogado 
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destas concessionárias e pedi força para ele, pedi força para o Deputado Paulo 

Teixeira e hoje meu outro irmão também Deputado o Luiz Fernando é 

conselheiro da Artesp e eu acho que a próxima Câmara poderia levar este 

assunto para discutir mas a resposta é que eles dariam 2,5% da arrecadação 

para o município e 50% de desconto para veículos emplacados na cidade. Sei 

que tem cidade em que a população lutou por isso e conseguiu e acho que se 

houver união entre Câmara e Prefeitura e a Renovias cobra uma tarifa por km 

então incialmente era colocar esta praça entre Águas da Prata e São João então 

iria ficar pior esta situação e ai resolveram colocar esta praça onde está hoje 

mas daqui há um ano, um ano e meio estará vencendo o contrato da Renovias e 

que não pode ser renovado e só pode ser renovado com outra empresa que 

geralmente é do grupo mas acho que deveria ter um estudo futuro mas para isto 

tem que ter uma Câmara renovada, com força e o Executivo ir atrás disto mas 

acho viável fazer o requerimento e depois encaminharmos para o Prefeito e 

quem sabe ele entra em contato com o Prefeito eleito para levar esta demanda 

para a Renovias e também ao Governador e já existem outras cidades que já 

conseguiram a isenção. Voltando a palavra livre com o Vereador Luiz Cesar o 

mesmo diz que já terminou sua explanação. Continuando a palavra livre a 

Vereadoras Fatima Regina pede a palavra e diz quer continuar o assunto e 

também diz que fez requerimento e entreguei inclusive na mão do Governador 

e é uma luta minha desde que entrei nesta Casa, o assunto é lamentável e temos 

que tentar e acredito que vamos conseguir isso porque mesmo esta isenção que 

é pequena e não compensa porque tem que colocar o aparelho no veículo então 

não compensa e na minha fala com o Governador que foi negativa, a resposta 

da Renovias também e é lamentável que há tantos anos que eles ganham 

dinheiro em cima e quando fiz o meu requerimento outras cidades já haviam 

sido isentadas e neste requerimento mencionei as cidades e temos que fazer sim 

este requerimento e não esperarmos outra sessão porque temos que resolver 

isso pela comunidade. Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo Roberto 

pede a palavra e diz que desde quando começou seu mandato de Vereador já 

tentamos e já fazem 12 anos que estamos tentando e não tivemos nada 

favorável e eles alegam que existe um desconto mas é vergonhoso porque tem 

que colocar o aparelho e se não usar você paga a mesma coisa e se sobrar 

crédito no mês você não pode transferir para o mês seguinte então acho que 

tem que batalhar bastante porque nós de São Roque da Fartura e do Bairro 
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Cascata são os mais penalizados e há tantas pessoas emplacando seus veículos 

em outras cidades pois eles dizem vou emplacar em Águas da Prata e vou 

pagar pedágio então estas pessoas optam por outras cidades então acho uma 

boa ideia e contem com meu apoio. Continuando a palavra livre o Sr. 

Presidente diz que o assunto foi levantado pelo Vereador Luiz Cesar  então 

solicito do mesmo suas considerações após a fala dos demais Vereadores. O 

Vereador Luiz Cesar diz que se queremos fortalecer nosso comércio interno 

pois as pessoas vão pela estrada da serra da paulista para São João e não pagam 

pedágio, para Poços de Caldas e Vargem Grande do Sul e não pagam nada e 

vem para Águas da Prata e pagam então é um caso de pensarmos, é um caso 

justo e que a Prefeitura abra mão de uma parcela e esta parcela cubra o gasto 

fazendo uma estimativa vendo a quantidade de veículos que tem nos Bairros da 

Cascata, Ponto da Cascata e São Roque da Fartura e após faça a estimativa e 

negocie com a Renovias então acho que é bastante viável. Continuando a 

palavra livre o Sr. Presidente diz que o assunto está encerrado e vamos 

aguardar para a próxima sessão pois o Vereador Luiz Cesar irá averiguar na 

Prefeitura os percentuais e ai podemos elaborar um requerimento coletivo 

bastante contundente porque o maior problema e todos os Srs. estão cansados 

de saber que foi uma luta que eu iniciei há 19 anos atrás que é sobre este 

trafego dentro a cidade porque não é transito dentro da cidade porque a rodovia 

não passa dentro de São João, não passa dentro de Campinas então este é que é 

o maior crime em Águas da Prata, mas então fazemos um coletivo e usarmos 

um monte de adjetivos para se fazer ouvir e cumprimento o Vereador pela 

ideia. Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e 

faz requerimento verbal solicitando do Executivo a construção de dois pontos 

de ônibus com cobertura no Distrito de São Roque da Fartura. O requerimento 

é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que recebeu a ligação de uma assessora de um deputado sobre o 

interesse de ter uma rádio da Câmara e ai pedi que ele enviasse a todos um 

email sobre a possibilidade e aí se for o caso pois não podemos contratar a 

rádio e eu não sei o custo disso mas pelo que ele falou teria que fazer uma 

petição ao Presidente da Câmara Federal e solicitar o canal 288 e eu acho que é 

bom porque vem mais uma rádio para a cidade mas se a Câmara vai ou não 
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interessar e se vai ter dinheiro para isso eu não sei, então Sr. Presidente foi 

oferecido uma rádio para a Câmara e não sei se isto é de interesse do município 

ou deixamos para a próxima Câmara mas fica aqui gravado e registrado porque 

isso é possível. Em seguida o Vereador faz Moção de Condolências à família 

enlutada do Sr. Sebastião Paulo ocorrido no último dia 06/10. A Moção é 

colocada em discussão  e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada 

em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador Ismael Líbio pede a 

palavra e solicita da Presidência a marcação de sessão solene em comemoração 

da consciência negra para o dia 17/11. O SR. Presidente diz que vai consultar 

sua agenda e os Vereadores e se não houver nada agendado a principio fica 

marcada a sessão  para o dia solicitado. Continuando a palavra livre e ninguém 

mais querendo fazer uso da mesma O Sr. Presidente suspende a sessão por 

cinco minutos para logo após ler e votar o material que consta da Ordem do 

Dia. Reabertos os trabalhos após os cinco minutos o Sr. Presidente solicita do 

Sr. 1º Secretário a leitura do material que consta da Ordem do Dia. Em seguida 

o Sr. 1º Secretário solicita da Presidência que seja discutido e votado 

primeiramente o processo 565/16 Projeto de Lei 34/16 de autoria da Vereadora 

Fatima Regina que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Gratificação, a 

título de "Pró-labore", aos Policiais Militares que realizem a fiscalização e o 

policiamento ostensivo e repressivo e a preservação da ordem pública, na 

cidade de Águas da Prata e dá outras providências". A sugestão é acatada pela 

Presidência e primeiramente é lido o projeto. 

 

Ordem do Dia. 

 

Proc.565/16- Discussão Única Projeto de Lei 34/16 de autoria da Vereadora 

Fatima Regina que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Gratificação, a 

título de "Pró-labore", aos Policiais Militares que realizem a fiscalização e o 

policiamento ostensivo e repressivo e a preservação da ordem pública, na 

cidade de Águas da Prata e dá outras providências". O Sr. Presidente informa 

que antes de colocar em discussão projeto é colocado em discussão quer fazer 

um pequeno adendo e diz que no inicio desta sessão fez uma saudação ao 

Comandante Bueno da Policia Militar e não  estava presentes os outros 

policiais então esta saudação que foi feita a ele no inicio é extensiva a todos os 
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Srs. ficando registrado em Ata esta saudação. Em seguida o Projeto é colocado 

em discussão e a autora pede a palavra e diz que este projeto já foi apresentado 

por mim  uma vez nesta Casa em fevereiro de 2.014 e na época não tínhamos 

um convenio firmado e no projeto o que eu peço é um pró-labore para os 

nossos policiais e eu gostaria de pedir permissão para ler um pedaço da 

justificativa e depois vou explicar o porque que hoje podemos fazer sem 

problema nenhum este projeto de lei porque foi assinado um convenio e agora 

como já disse vou ler uma parte da justificativa. Após a leitura da justificativa a 

Vereadora solicita o apoio de todos os Vereadores para a aprovação deste 

projeto. Continuando em discussão o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e 

diz  que quando foi Presidente desta Casa foi aprovada uma lei que era 

chamada lei delegada que foi feita pela Vereadora Fatima Regina e foi vetada 

pelo Prefeito e ai derrubamos o veto e promulgamos a lei mas a Vereadora 

Fatima diz que não tem nada a ver uma coisa com outra e o Vereador Luiz 

Alberto fala que como Presidente do Parlamento da Mogiana levou  esta 

assunto ao Governador sobre a questão dos pagamentos aos policiais pois 

estava uma reclamação geral e também sobre falta de efetivo mas antes disto 

tivemos uma reunião com o Coronel Humberto que foi chefe do 9º Batalhão e 

deixei também com ele a reivindicação mas não sei se melhorou se o efetivo 

ficou o mesmo, mas agora gostaria de fazer um pedido e acho quem isto vá 

ficar até para a próxima Câmara pois trabalhei muito internamente e sai pouco 

para a rua e agora quando candidato a Prefeito visitei as comunidades do 

Distrito de São Roque, Areias, Ponto da Cascata, Cascata e vi que tem coisas 

que eles pedem  muito por lá que é o policiamento e também teve um 

andamento de um posto policial no Ponto da Cascata mas não evoluiu mas 

acho que tinha que evoluir porque os locais são distantes e que também no 

Distrito de São Roque já foi assaltado o Banco do Brasil então continua uma 

sensação de insegurança nestes locais mas sou inteiramente favorável, acho 

que nossos policiais tem que ganhar melhor mesmo porque prestam serviços 

para a comunidade pois a segurança é igual a saúde e vocês policiais não 

tratam com gente boa e em seguida a Vereadora Fatima Regina pede aparte que 

lhe é concedido e diz que justamente por isso porque com uma viatura e dois 

policiais como é que eles vão fazer isso e em finais de semana o comandante 

conseguiu trazer mais dois policiais para a cidade mas precisávamos de mais 

contingente mas quando eles veem que nossa cidade não tem criminalidade e 
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coisas piores ai fica difícil de aumentarem o contingente. Voltando a palavra 

com o Vereador Luiz Alberto o mesmo diz que não estará mais nesta vereança 

e nem sei se vou estar na cidade mas gostaria de pedir ao Vereador Fabio 

Ferraz  que representou junto com a gente no Parlamento da Mogiana e peço a 

você o apoio para ele ser Presidente. Fui Presidente deste parlamento e fui 

muito bem porque eu perguntava para o  Governador  com quem eu falo e ele 

me disse você fala o assunto e eu ponho o Secretário junto com vocês e deu 

muito certo porque falamos com o Secretário de Segurança sobre este assunto 

mas não sei se evoluiu mas pelo fizemos requerimento e responderam para esta 

Casa mas quero que Vereador Fabio leve este tema ao Parlamento, então eu 

apoio o projeto e que sejam melhor pagos nossos policiais. Continuando em 

discussão o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que o projeto é muito 

valido e louvo a Vereadora e eu sempre lutei para que todos tivessem bons 

salários, lutei nesta Casa e continuo lutando sobre o plano de cargos e salários 

que foi implantado em nossa Casa e na Prefeitura  que devido a problemas está 

havendo um atraso mas acredito que se não for concluído agora o próximo 

prefeito irá concluir porque irá corrigir porque ele tem a obrigação de corrigir 

as desigualdades e acho que os nossos profissionais pelos quais tenho um 

profundo respeito então foi muito bom, foi ótimo. Continuando a palavra livre 

o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz que acha de suma importância 

de estar fazendo um grande esforço em prol de nossos policiais e também  

estivemos em São Paulo eu e o Vereador João Aparecido conversando com o 

Secretário de Segurança sobre este assunto e que o distrito de São Roque se 

localiza 25 km da sede do município e já havia ocorrido roubos na agência do 

Banco do Brasil e também no Bairro da Cascata que fica distante da sede e que 

faz divisa com o estado de Minas Gerais e ele até acatou nossas sugestões e 

que pudesse disponibilizar no Ponto da Cascata um posto policial mas não foi 

adiante ficando somente em promessas  e em seguida a Vereadora Fatima 

Regina pede aparte que lhe é concedido e diz que eles irão mandar no final do 

ano  um efetivo mas o que irá adiantar pois um irá se aposentar então de nada 

vai adiantar. Voltando a palavra com o Vereador Ângelo o mesmo diz que foi 

muito bem recebido pelo Secretário nos dando muita atenção dizendo que iria 

fazer o possível para melhorar e também nos disse que iria enviar mais uma 

viatura mas não sei se chegou e também que mandaria mais dois agentes que 

também não aconteceu. Continuando em discussão o Vereador Fabio Ferraz 
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pede a palavra e diz que quer agradecer a Vereadora  por estar trazendo este 

tema novamente para discussão e já quero manifestar meu apoio e me coloco a 

disposição aos policiais para dar continuidade do que for preciso e nesta 

semana recebi um contato do subtenente da policia reivindicando reajuste de 

salário e correção da inflação referente aos anos de 2.015 e 2.016 então o que 

for preciso para a gente poder fazer nós faremos e vou ainda encaminhar esta 

Moção ao Parlamento da Mogiana e apoio seu projeto e sei que diversas 

cidades já tiveram isso aprovado e agradeço a você que vem trabalhando em 

cima desta reivindicação. Continuando em discussão o Vereador João 

Aparecido pede a palavra e dá os parabéns a Vereadora pelo projeto e agradece 

aos policiais pelo trabalho que executam no Bairro Ponto da Cascata e também 

que a Policia Militar de Minas Gerais vem realizando patrulha no Bairro  e de 

vez em quando também patrulham do lado paulista e quanto ao posto policial 

que não deu certo já está sendo desativado mas nós tentamos de todas as 

formas mas de qualquer meus parabéns  aos policiais e que continuem com este 

bom trabalho. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho à sansão do Sr. Prefeito.  Proc.543/16- Discussão Única Projeto de 

Decreto Legislativo 17/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que  

Concede o Título de Comerciante do Ano ao Sr. Luiz Carlos Barboza 

Ribeiro”(Floricultura Tulipa). O projeto é colocado em discussão e a autora 

pede a palavra e diz que a homenagem é merecida tanto para ele como a Rosa e 

quando eles chegaram na cidade eles vendiam as flores em  um terreno então 

foi com muita luta que eles chegaram a ter este comércio que tem hoje 

acreditando na nossa cidade pois vieram de fora e empreenderam aqui  e 

muitas pessoas diziam que não iria dar certo mas deu então peço o apoio de 

todos para a aprovação deste projeto. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc.552/16- 

Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 19/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que “ Concede o titulo de cidadão pratense ao Sr. Francisco de 

Assis Carvalho Arten”. O projeto é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que teve uma relação muito próxima com a Unifae até porque 

consultei várias vezes para ocupar este balneário e se estivesse sido ocupado 

hoje teríamos alunos fazendo suas refeições na cidade, morando aqui e girando 
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mais a economia da cidade e já fazem 8 anos e não temos uma destinação parta 

este balneário e tenho visto esta faculdade apoiar muitos eventos aqui tais 

como saúde, esportes entre outras coisas. Meu pai foi fundador da Fae e ele 

tem toda uma história lá e eu tenho um relacionamento  muito forte lá e 

tivemos ao longo deste tempo uma conversa bem estreita e eu era partidário 

que eles viessem aqui e colocasse o curso de medicina  na Prata e para isso  

meu irmão Paulo Teixeira  mandou R$ 800.000,00 para o laboratório de  da 

Unifae e  quem trouxe a medicina para São João foi o Deputado Paulo Teixeira 

tanto é que trouxeram  o ministro da Saúde para dar a aula inaugural e depois 

disso aportou destas emendas para o laboratório e nós tínhamos uma conversa 

tentando com a prefeitura da Prata  mas não foi adiante mas espero que o 

próximo prefeito também converse com a Unifae com a Unifeob com o 

Instituto Federal mas que de um destino para este balneário então gostaria do 

apoio de todos porque ele foi um parceiro do nosso município. Continuando 

em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da 

Mesa. Proc.559/16 Discussão Única Projeto de Lei 32/16 de autoria do 

Executivo que “Autoriza o Município a proceder a demolição do antigo prédio 

da Unidade Integrada de Saúde Leopoldo de Araújo, localizado á Av. Eduardo 

Lírio, 447 no Município de Águas da Prata e dá outras providências". O projeto 

é colocado em discussão e o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que 

fazendo o parecer notei na justificativa o Prefeito alega que tem laudos que não 

é possível mais proceder a reforma e seria  inviável  este processo porém em 

conversa com alguns Vereadores tive outras preocupações e poderíamos ter 

esta análise, estes relatórios da engenharia e da defesa civil para melhor 

elucidação da gente pois poderíamos  votar com mais tranquilidade mas acho 

correta a decisão dos Vereadores sobre o assunto e talvez ai  não pecaríamos 

em algum item pois poderia demolir o prédio sem saber o que vai ser feito, 

com qual recurso será feito e que poderá ser feito porque ali é uma área de 

preservação permanente pois se encontra a menos de 30 metros do rio então 

meu parecer é contrário porém não quero que prevaleça e eu pediria pelo 

menos uma sessão de adiamento deste processo para podermos avaliar com 

algum engenheiro o prédio e ver outras alternativas para não pecarmos então 

solicito adiamento por uma sessão e em seguida o Vereador Luiz Alberto pede 

aparte e diz que também é contrário a demolição porque este prédio foi 
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construído na década de 1980 quando meu irmão foi prefeito e hoje a Unidade 

de Saúde está muito congestionada e lá tem o Programa da Saúde da Família 

então teria que arrumar um outro local adequado e teria que ter um parecer dos 

engenheiros mostrando que o prédio oferece riscos e também há uma 

combinação com a Fundação Comendador Anunziato que o terreno só poderia 

ser destinado para alguma coisa com relação a área da saúde, então gostaria de 

comum acordo pedir duas sessões e o Vereador João Aparecido pede 3 sessões. 

Voltando a palavra com o Vereador Fabio Ferraz e em seguida o Vereador 

Luiz Cesar pede aparte que lhe é concedido e diz que a área em questão  

pertencia  a Fundação Comendador Anunziato e foi doada para a prefeitura 

mas existe uma clausula que a área poderia ser usada com relação a área da 

saúde e se demolir não pode construir mais nada então como os Srs. pediram e 

eu acho muito válido conseguir um engenheiro e ver o que pode ser feito com o 

prédio do jeito que está e se há uma maneira de entre as paredes fazer colunas e 

ocupar o mesmo espaço e demolir as paredes de dentro então quer dizer 

coloca-se estas colunas fecha o prédio e demole a parte interna e ai a 

municipalidade continua com o mesmo direito e poderá trazer a fisioterapia do 

balneário e colocar ela ali então acho que temos que bater firme neste aspecto. 

Voltando a palavra com o Vereador Fabio Ferraz o mesmo diz que já terminou 

sua explanação. Continuando em discussão o Vereador João Aparecido pede a 

palavra e diz que se for demolir a área que será utilizada para outra coisa é 

muito pequena e estreita então é melhor que ache um jeito de arrumar o prédio 

novamente, e em seguida o Vereador Luiz Alberto pede aparte que lhe é 

concedido e diz que ali é um dos lugares mais bonitos da Prata porque é uma 

pedreira e já vi em outros lugares fora daqui que dá para valorizar aquele local 

com água caindo em cima daquelas pedras e ficar bonito e deixa para a saúde 

mantendo o prédio mas precisa de recursos para arruma-lo e não é necessário         

muito dinheiro e a ideia do Vereador Luiz Cesar é uma recuperação disfarçada 

mas não tem nada de errado pois já está construído. Voltando a palavra com o 

Vereador João Aparecido o mesmo diz que não prejudica em nada e só ajuda. 

Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da mesma e 

como houve 3 pedidos de adiamento então quando é assim prevalece o menor 

prazo mas vamos deixar até 3 sessões porque de repente tenha uma solução 

com uma ou duas sessões porque inclusive surgiu uma ideia e eu compartilhei 

com ela e que aquele espaço seria autorizado a demolição através de uma 
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emenda no projeto do Prefeito preservando o contra-piso, piso e as colunas 

existentes ao entorno do prédio existente então fica prevalecendo  aquela área 

porque se amanhã se tem as colunas nas laterais e pelo piso já fica demarcado a 

área para uma outra construção, então por consenso fica adiado por até 3 

sessões este projeto.  Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 17/16 de 

autoria da Vereadora Fatima Regina que  "Concede Título de Cidadão Pratense 

ao Senhor Eduardo Moyses Nahús". O projeto é colocado em discussão e a 

autora pede a palavra e diz que todo mundo o conhece pois ele é dono da 

pousada casarão ele é um empreendedor e dá muitos empregos na cidade ajuda 

as entidades sociais juntamente com sua esposa e peço apoio de todos para a 

aprovação deste projeto. Continuando em discussão o Sr. Presidente faz breve 

comentário dizendo que conhece o Eduardo há mais ou menos 50 anos e antes 

de conhece-lo conheci a sua mãe a Dª Abgail pois ele frequentava o Hotel Prata 

e na época eu era o contador do Hotel e acho que é bem lembrado, é uma justa 

homenagem mas faço este destaque de ter um conhecimento e uma amizade 

bastante estreita com ele e cumprimento a Vereadora pela lembrança. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

promulgação da Mesa. Proc.562/16 Discussão Única Projeto de Decreto 

Legislativo 28/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que "Concede 

Medalha de Honra ao Mérito a Jovem Isabela Caula". O projeto é colocado em 

discussão e a autora pede a palavra e diz que fica muito feliz em dar este 

reconhecimento a ela porque em todos os torneios leva o nome de nossa cidade 

e sempre fica entre os primeiros colocados e acredito que ela vai fazer muito 

mais porque cada vez que ela participa de uma competição ela acaba ganhando 

e vai levando o nome de nossa cidade e quem sabe um dia até para fora do país 

porque ela é muito jovem então quero parabeniza-la e solicito apoio de todos 

para este projeto. Continuando em discussão o Vereador Fabio Ferraz pede a 

palavra e parabeniza a Vereadora pela homenagem e de fato a Isabela se 

destaca sempre na modalidade team pening que é utilizado pelo pessoal que 

tem fazenda de gado e ela sempre teve resultados muito bons e já fazem muitos 

anos que ela faz isso e esperamos poder contar com eventos que não 

machucam o animal e que são saudáveis porque querendo ou não é um esporte 

e serve de exemplo para as pessoas da idade dela e tudo que é bom caminho 

deve ser valorizado então esperamos que futuramente em parcerias e não com 
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erário público promover estes tipos de modalidade então parabéns pelo decreto 

e tem todo meu apoio. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho a promulgação da Mesa.    

 

 

 

  

Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. Presidente passa a palavra livre 

aos Srs. Vereadores em explicação pessoal. A Vereadoras Fatima Regina pede 

a palavra e diz que quer agradecer a todos os eleitores que votaram nela nesta 

eleição mas não fui reeleita mas estou muito feliz com a Câmara que foi eleita 

e podem ter certeza que o meu trabalho irá continuar mesmo fora da Casa e 

estou feliz porque a Regina, o Luiz, o Zito que são comerciantes e estarão 

representando o comércio de nossa cidade, temos o Fabio Ferraz que 

continuará lutando pelo meio ambiente e pelo turismo, o Ângelo e o Ricardo 

que são da parte da agricultura que é muito importante e temos que voltar 

nossos olhos para agricultura familiar e é uma das coisas que vou pedir ao 

futuro prefeito voltar os olhos para isso porque a pequena agricultura familiar é 

a que precisa de mais recursos e temos as maquinas que foram doadas mas 

infelizmente não estão sendo utilizadas pelo pequeno produtor temos também a 

Lena que é do lar que estará representando as mulheres temos também o 

Maurinho que é motorista e o José Benedito que é funcionário público então 

temos uma Câmara formada por pessoas que como pedi na última sessão  que 

junto com o futuro prefeito se unam realmente e esqueçam partidos que a partir 

do dia 01/01/2017 seja o partido de nossa cidade e como disse o Vereador 

Fabio Ferraz nossa Câmara sempre esteve aberta tanto que quando o Francisco 

vice-prefeito assumiu ele ficou muito próximo a nós vindo até nós e nós indo 

até ele e este contato infelizmente nós não pudemos ter com o Samuel que 

dificultou algumas coisas mas esta Casa que tenho orgulho de estar e logo 

sairei dela com o dever cumprido porque sempre atuei  em favor de nossa 

cidade e vou continuar trabalhando por ela então parabenizo a todos os 

Vereadores que foram eleitos e o que precisarem de mim estarei sempre a 

disposição e dizer que mesmo não sendo Vereadora continuo sendo a Fatima 

Regina 24 horas e podem me ligar se precisarem e vou estar sempre presente. 
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Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz 

que gostaria de agradecer as pessoas que confiaram também não só no meu 

trabalho mas também na minha pessoa e poder voltar a Casa no ano que vem e 

pretendo trabalhar com seriedade para os nossos munícipes e alguém me 

perguntou sua votação caiu bastante e como você vai trabalhar agora e eu disse 

que não sou Vereador de 148 votos mas sim do município de Águas da Prata e 

vou trabalhar em prol do município mas lógico que trabalharei pelo meu bairro 

em primeiro lugar então fica aqui meus agradecimentos aqueles que confiaram 

em minha pessoa pelo meu trabalho desenvolvido nesta Casa de leis. 

Continuando a palavra livre o Vereador João Aparecido pede a palavra e diz 

que quer também agradecer as pessoas que votaram em mim porque foram 128 

votos e a dor de barriga que passei nesta Câmara porque todos queriam me 

ferrar mas para mim foi uma grande vitória mas continuo na batalha e minha 

cara é a mesma e vou continuar o mesmo de sempre e podem ter certeza disso 

porque o que eu fui massacrado aqui por alguns mas graças a DEUS estou de 

cabeça erguida e já estarei fazendo campanha para 2.020. Continuando a 

palavra livre em explicação pessoal o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e 

diz que acha que o Vereador João Aparecido não foi massacrado aqui e acho 

que ele tem que rever seus conceitos e ver que foi feita uma denuncia e ela foi 

acatada e apuramos a denuncia e ela foi votada e o Sr. não foi cassado pois o 

resultado foi 5 a 3 então o Sr. não foi massacrado por esta Casa e sim acatado 

uma denuncia em que o Sr. estava envolvido mas de outro lado foi absolvido 

porque teria que ter 6 votos para a sua cassação mas eu também disputei a 

eleição como candidato a prefeito junto com o Dr. Manoel e agradeço muito o 

Sr. ter me dado a oportunidade porque  sempre o admirei e não tem no 

município uma pessoa mais preparada para exercer qualquer cargo mas 

infelizmente a população não entendeu ou rejeitou nossas propostas ou votou 

na do outro candidato que era melhor e eu tenho a desejar ao Prefeito eleito 

muito sucesso e o que depender da gente estamos ai para ajudar também e tive 

uma certa experiência pois ocupei a Presidência da Câmara, tive minhas contas 

aprovadas antes dos que me antecederam, me empenhei muito e hoje fazendo 

uma analise onde tive problemas e eu trabalhei muito internamente, fiz muitos 

projetos que foram aprovados em sessões então isto vai ficar para a história 

porque dei a minha contribuição enquanto Vereador e Presidente da Câmara e 

o futuro a DEUS pertence e não teve Vereador que trouxe mais recurso para a 
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cidade como nós trouxemos e quando chegamos nesta Câmara ela estava um 

prédio praticamente em ruinas e nós recuperamos ela inteira, demos 

acessibilidade, aumentamos o plenário, recuperamos o andar superior, não 

tinha garagem para o carro oficial, editamos a nova Lei Orgânica, o novo 

Regimento Interno, nossos funcionários foram reconhecidos, leis que fizemos e 

que hoje vemos outras cidades copiando a nossa Câmara e muitos falam você 

fez leis copiar e colar e digo fiz sim mas também fizemos muitas inéditas e 

uma delas apresentei em 2.013 que foi copiada por uma outra cidade e nossa 

cidade não reconheceu como boa mas a lei saiu na televisão, saiu nos jornais  e 

foi copiada dizendo que foi de autoria de outro Vereador de outra cidade mas 

não fui criar polemica porque há 3 anos atrás eu apresentei esta lei em Águas 

da Prata e tem esta lei mas talvez não tenha dado divulgação e eu só vim dar 

publicidade há um mês antes da eleição mas tenho certeza que o futuro a 

DEUS pertence e não espero reconhecimento nenhum e quero parabenizar 

também em nome dos Vereadores Fabio Ferraz e Ângelo Roberto a todos os 

Vereadores que tomarão posse e desejar sucesso e o que precisarem de mim e 

só me procurarem que tentarei ajudar da melhor forma. Continuando a palavra 

livre o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e cumprimenta a todos que 

disputaram as eleições e a gente trabalhou em cima de propostas e acho que o 

preço Vereador Luiz Alberto de trabalhar pensando no município e não em 

processo eleitoral é isso mesmo de fazer um trabalho com a história de ser 

reconhecido e com as conquistas que você teve porque foi atrás porque um 

Vereador totalmente ativo assim como a maioria mas são as pessoas que 

escolhem mas de qualquer foi feito um grupo legal e quero agradecer a votação 

de todo o nosso grupo e acredito que todos sabem que nenhum Vereador se 

elege sozinho então quero agradecer a todos que deram a cara a tapa, que 

saíram as ruas, se propuseram a trazer melhorias com propostas mas porém nas 

urnas não fomos bem mas prevalece a vontade de melhorar e as ideias que com 

certeza serão utilizadas e tenho certeza que todos que entraram irão fazer um 

bom trabalho em prol da cidade e minha continuidade vai ser no que no pouco 

que aprendi e estar podendo passar não só para os Vereadores mas também 

para a Prefeitura e dar encaminhamento nas necessidades não só minha como 

também de todos os Vereadores e o que for bom para o município estarei de 

braços abertos para que de fato se concretize porque as vezes uma 

administração ruim acaba com o trabalho de um Vereador que acaba não sendo 
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reconhecido então é o povo que sabe, as pessoas que escolhem e quero 

parabenizar os Vereadores eleitos e que teremos bastante trabalho pois para 

cada solução aparecem diversos problemas e os que não foram eleitos não 

deixarão de trabalhar pela cidade independente de ser mal votado ou bem 

votado e o que prevalece é a intenção das pessoas de contribui com a cidade 

sendo Vereador, Secretário ou mesmo cidadão do dia a dia e agradeço a todos 

que acreditaram em nossa proposta e pela campanha limpa que foi. 

Continuando a palavra livre o Vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que 

teve uma votação baixa mas mesmo assim agradece aos moradores do Bairro 

Cascata, Ponto da Cascata, Fonte Platina, São Roque da Fartura que votaram 

na sua pessoa e também dizer que ser candidato é uma honra e perder faz parte 

da vida. Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da 

mesma o Sr. Presidente diz que antes de encerrar a sessão quer fazer um 

chamamento aos Presidentes de todas as comissões permanentes da Casa em 

especial a comissão de Economia e Finanças e em conjunto com mais uma ou 

duas ou com todas as comissões que façam um oficio dirigido a Presidência 

solicitando a designação de uma data para audiência pública para discutirmos a 

peça orçamentária que deu entrada nesta Casa hoje que é o orçamento para 

2.017. Temos um contrato de prestação de serviço com um jornal e sua edição 

estará saindo na última semana do mês então a data que ficará acertada nós 

mandamos para o jornal e ele divulga para que a população compareça para 

nos trazer sugestões no orçamento para mudarmos alguma coisa ou aprovarmos 

do jeito que está, mas antes de acertar a data seria bom que os Presidentes 

conversassem principalmente o de Economia e Finanças e entrasse em 

entendimento com o Sr. Cornélio o contador da Prefeitura porque é ele que 

elabora a peça e veja uma data que ele estará disponível e nós também iremos 

ver uma data com nossa contadora e em se acertando a data mandaremos 

publicar e ai faremos a audiência pública para discutirmos com a população 

que é uma exigência do Tribunal de Contas, do Regimento Interno e Lei 

Orgânica então faço este apelo e se dirija a mim já com o dia e hora marcada 

para publicação no jornal. Não vou falar de eleição porque  depois desta sessão 

teremos mais quatro sessões e no inicio já fiz a saudação ao virtual Vereador 

Ricardo Peral porque ainda não tomou posse porque precisa ser diplomado 

inclusive os dois reeleitos e os demais e a posse será no dia 01/01/2017 mas 

antes teremos mais 4 sessões ordinárias, e faço também uma saudação aos 
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Policiais Militares presentes e sob o comando do Tenente Bueno, então aí faço 

como Vereador e Presidente desta Casa  minha despedida e o futuro a DEUS 

pertence mas é minha intenção de não ser mais candidato como já era de não 

ser e já expliquei isso e estou sendo repetitivo mas quando o Luiz Alberto me 

convidou eu aceitei o convite em consideração principalmente ao trabalho feito 

por ele nesta Casa e eu já disse na oportunidade do convite que para mim foi 

sem qualquer menosprezo aos atuais Vereadores e todos os Vereadores com 

quem eu trabalhei que foi um dos melhores Vereadores com quem eu trabalhei, 

pela disposição, pelo trabalho, pela competência, e resumo mais uma coisa,  

disputei 10 eleições e perdi 3 que foi uma para Vice, uma para Prefeito e uma 

para Vereador então acho que é um saldo razoável  então obrigado a todos pela 

presença e dou por encerrada a presente sessão e convoco os Srs. Vereadores 

para a próxima sessão ordinária  que será realizada no próximo dia 26/10 e 

tenham todos uma boa noite e para constar, eu, Wanderson Fernandes de 

Freitas Diretor Administrativo  escrevi a presente Ata.  

 

 Manoel da Silva Ferreira Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

            Presidente      1º Secretário 
         

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
 


